
Notulen 128e alv Ons Buiten 30 november 2024 

Aanwezig: 64 leden, afzeggingen: 5, machtigingen: 1 

Notulist: Len Sterk 

1. Opening 
Voorzitter Hanneke Weber opent de vergadering met een minuut stilte om de tuinders 
die ons in het laatste halfjaar zijn ontvallen te herdenken. 
 

2. Vaststellen van de agenda 
Er zijn geen nieuwe punten binnengekomen; de agenda wordt vastgesteld. 
 

3. Vaststellen notulen 127e AVL van 1 juni 2024 
Mededeling van het bestuur: Tijdens de alv van het najaar 2023 heeft het bestuur het 
besluit van de verhogingen van de boetes aangekondigd en meegedeeld. Dit betreft 
een verhoging van € 26,50 naar € 50,00 per constatering (het gaat onder andere om 
een niet-uitgevoerde werkbeurt, niet of slecht baggeren, niet of te laat ingeleverd 
water- of baggerbriefje en overhangende takken). Hier zijn geen vragen of 
tegenwerpingen op gekomen. Omdat dit besluit vervolgens niet goed is 
gecommuniceerd, wordt het nu herhaald en ook opnieuw door de alv overgenomen. 
Deze boeteregeling zal definitief ingaan per 1 januari 2025. 
 
N.B. Dit houdt niet in dat niet uitgevoerde werkbeurten in 2024 (en voorafgaande 
jaren) komen te vervallen. Deze zullen alsnog moeten worden ingehaald of anders 
worden beboet volgens de oude boeteregeling. 
 
Daarnaast wijst het bestuur erop dat naast het opleggen van een boete, de 
achterstallige werkbeurt gewoon blijft staan als ‘niet-uitgevoerd’. Een opgelegde en 
betaalde boete betekent dus niet dat de achterstallige werkbeurt is afgekocht.  
 
Tuinders met achterstallige werkbeurten zullen door de secretaris worden 
geïnformeerd over de consequenties van dit besluit.. Verder zijn er geen op- of 
aanmerkingen en zijn de notulen vastgesteld. 
 

4. Ingekomen stukken 
De secretaris meldt dat er geen ingekomen stukken bij deze alv zijn binnengekomen. 
 

5. Mededelingen bestuur 
a. Het bestuur heeft het huishoudelijk regelement aangepast met de punten die in het 

vorige alv zijn goedgekeurd. 

b. Er zijn dit jaar diverse loodonderzoeken aangevraagd door verschillende tuinders. 

Het bestuur heeft zelf onderzoek voor de kindermoestuin en de speelplaats 

aangevraagd. De uitslagen en adviezen zijn, zover bekend, gemeld aan de 

aanvragers en het bestuur. Voor alsnog zijn in een paar tuinen matig tot gemiddeld 

verhoogde waardes geconstateerd. In het gemeenschappelijke deel zijn de 

waarden alleen matig verhoogd. De adviezen uit de rapporten zullen door het 

bestuur worden opgevolgd. 
c. Om achterstallige werkbeurten in te halen, kan men zich opgeven voor extra 

hakselwerkbeurten via werkbeurten@ons-buiten.nl  

d. De speeltuin wordt voorzien van een bordje met een QR-code, waarmee 

bezoekers een donatie kunnen overmaken. 
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6. Berichten van de Bond van Volkstuinders door afgevaardigde Els de Wit, Hoofd 

bondsbureau 

Zoals gebruikelijk worden alle algemene ledenvergaderingen van de BVV 

(bondsraden) bezocht door vertegenwoordigers van de 29 tuinparken, die bij de bond 

zijn aangesloten.. De agenda van de bondsvergadering wordt altijd gecommuniceerd 

in de Vroeg-op en Els ligt enkele punten toe. 

a.  Er is een tijdelijke medewerkster aangenomen die zich bezighoudt met  

     vernieuwing van de Statuten en Reglementen. Uitbreiden van voorkeursregels  

       blijkt ingewikkeld. Er moet duidelijker worden wat ‘actief tuinieren’ inhoudt. Er 

wordt ook bekeken wat er centraal geregeld moet zijn en wat decentraal kan. 

Voorts moet duidelijk zijn wat de hoofdelijke aansprakelijkheid van 

afdelingsbesturen inhoudt. Wat financiën en veiligheid betreft, kan het niet zo zijn 

dat die bij de afdelingen ligt. 

    b. De AVVN zit in zwaar weer. Kantoor moet verkocht worden, medewerkers zullen 

ontslagen worden en een extern bureau zal de taken overnemen. De vraag is: wat 

vinden bestuur en bondsraad van de richting die de AVVN opgaat. BVV wil goed 

plan en toekomstvisie zien. 

  

Er zijn geen tegenwerpingen op de voorgenomen contributieverhoging van 2,5% 

en de voorgenomen aanstellingen van nieuwe (of herbenoeming) 

bondsbestuursleden. 

 

7. Financiën 

De penningmeester geeft aan de dat na doorrekening van alle posten de eindnota 

niet veel zal afwijken van de vastgestelde jaarrekening. 

Vaststelling jaarlastkosten en begroting 2025 worden vastgesteld door de leden. 

 

8. Groen 

a. In 2023 zijn vijf kapvergunningen aangevraagd. 

 Een vereiste voor het toekennen van een kapvergunning is dat dit een boom 

 moet zijn met een stam van omtrek van meer dan 30 cm, gemeten op een 

 hoogte van 1,30 meter. Is de omtrek kleiner, dan hoeft daar geen 

 kapvergunning voor worden aangevraagd. Kapvergunningen worden  

            ingediend bij de gemeente via de bond. Bij  toekenning is er een strenge 

            herplantplicht én handhaving alsmede meldingsplicht.         
b. De snoeiploeg bestaat momenteel uit 4 tuinders en er is dringend behoefte  

           aan extra vrijwilligers die willen snoeien en met een kettingzaag kunnen  

            werken. Een cursus kan worden gegeven; hiervoor is geld beschikbaar. 

            Vrijwilligers kunnen zich aanmelden van secretariaat@ons-buiten.nl  

            N.B. Kap en snoeiwerk (hoog) in bomen zal door professionals worden 

           uitgevoerd. De werkploegen snoeien uitsluitend op stahoogte. Veiligheid  

           wordt uiteraard in acht genomen. (Tuinder van tuin 57 dankt de snoeiploeg  

           voor het snoeiwerk aan zijn grote moerascipres.) 

c. Nieuwe tuinders blijken niet altijd op de hoogte te zijn van de data van  

zaterdagen waarop zij worden verwacht voor het verrichten van een 

werkbeurt. Zij zullen daarom bij de tuinoverdracht de datum van de eerste  

tuinbeurt doorkrijgen. Daarna kunnen ze op de website en in de 

mededelingenborden de werkbeurtdata zien.  

 

9. Herbenoeming bestuursleden 

Reglementair moeten herkozen worden: 
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vicevoorzitter/bestuurslid Groen, Erik Hooijberg 

secretaris Saskia Boerma 

Beiden stellen zich herkiesbaar. Niemand heeft bezwaar en zij zullen weer 3 jaar 

zitting nemen in het bestuur. 

 

10. In het zonnetje 

Hanneke Weber zet tuinder Jochem Udo in het zonnetje voor zijn tomeloze inzet voor 

ons tuinpark. 

 

11. Rondvraag 

Tuinder 237 

1. Kan het aanbod van vegetarisch snacks in de kantine worden uitgebreid?  

2. Hoe staat het met de realisatie van een gezamenlijke broeikas? Deze tuinder  

 zou zich graag voor de komst van een kas willen inzetten.  

 

De voorzitter antwoordt dat er inmiddels al meerdere vegetarische snacks 

beschikbaar zijn. Geïnteresseerden voor het realiseren en bemannen van een 

gezamenlijke broeikas kunnen zich aanmelden via secretariaat@ons-buiten.nl 

 

Tuinder tuin 262 

De tuinder vraagt wanneer er weer schelpen worden gestort in de lanen. 

 

De vice-voorzitterr antwoordt dat er ieder jaar schelpen worden gestort in de lanen. 

De grote gaten worden dan als eerste aangepakt. Dit wordt uitgevoerd door een zeer 

kleine groep vrijwilligers. Ook hier wordt een beroep gedaan op de tuinders om zich 

aan te sluiten. 

 

De tuinders van tuin 240 en 244 willen graag helpen schelpen verspreiden.  

 

Tuinder tuin 222 

De tuinder vraag is of er door het bestuur actief toezicht wordt gehouden op actief 

tuinieren. 

 

De voorzitter geeft aan dat nu de focus ligt op tuinen met zichtbaar achterstallig 

onderhoud of die in overtreding zijn, pas daarna komen tuinen die het bestuur en de 

tuincontroleurs als “liefdeloos” bestempelen, omdat de desbetreffende tuinders er 

zelden zijn aan de beurt.  

Nu staat er in de Statuten en reglementen van de BVV niet precies beschreven wat 

‘actief tuinieren’ zou moeten zijn; als een tuin dus alleen een onderhouden grasveld 

heeft, kunnen wij hier (nog) niet iets aan doen. Hopelijk wordt het begrip ‘liefdeloze 

tuin’ in de nieuwe statuten van de BVV opgenomen en wordt ook duidelijker 

omschreven wat actief tuinieren inhoudt.  

 

12. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering en dankt alle aanwezigen voor hun komst. 

 

 

         



 


